## 首批 "国字号" 4K明星分红双十二,TCL电视疯狂抢

双12购物狂欢节来袭!TCL携品牌价值639.16亿元、连续8年蝉联"中国最具价值品牌"电视类第一名之誉,携首批通过国家4K超高清电视 检测认证的8款产品开展年终让利促销活动。TCL此次促销将投入巨额资源,打造"明星电视豪华阵容"、 "干元分红让利"和"扫描TCL 微信刮刮乐中奖"三大特色活动,让广大消费者"双十二"购机乐翻天。本地咨询电话:0531-81939905。



全民疯扫中大奖

## 煤气中毒一周后老两口被发现

侄子翻墙进家查看,两人均已不幸身亡

本报96706热线消息(见习 记者 许亚薇 实习生 沈 振) 12月4日晚9时许,60岁的 陈厚刚及其老伴的遗体在其家 中被亲戚发现,此时离他们去 世已过去7天,两人皆因煤气中 毒死亡

5日中午,历城区彩石镇南 宅科村陈厚刚家。堂屋里一张 方桌、一个长沙发、几把椅子、 一个电视机柜和摆在上面的一 台21英寸老式电视机,这就是 陈家的全部家当,而屋子西侧 墙上的日历还停留在11月28

陈厚刚家大门前聚集了不 少前来吊唁的村民,院子内不 断传出痛哭声。一位村民介绍, 4日晚8点多,陈厚刚的侄子踩 着梯子爬上4米多高的院墙,翻 墙进入了陈厚刚的家中。

"他家的门好几天了 直锁着,后来实在觉得奇怪, 就联系了他的侄子,谁能料 想就出了这种事情。"这位村 民说

邻居介绍,陈厚刚夫妇十 分节俭,夫妻俩包了片山林,平 时陈厚刚还跟着建筑队干活。 "老陈每天都会出门到附近的 工地打扫卫生,但从11月底开 始好多天都没见到他了。"村民

陈厚刚家有四五间房,夫 妻俩为了节约煤球,住在面积



陈家的日历停留在11月28日。

本报见习记者 许亚薇 摄

门窗紧闭,灯还亮着。"陈家的 亲戚指着屋子里的灯说,"男的 还穿着棉袄。"

陈厚刚的亲戚介绍,两位 老人被发现的时候躺在床上, 头朝向东侧的窗户,而床离煤 炉不到1米。

陈厚刚夫妻俩只有一个儿 子,在济南工作,儿子昨晚得知 消息后急忙赶了回来。"家里条

件又不是装不起暖气,为了省 钱就用煤球炉子取暖。现在倒 好,命都没了。"陈厚刚家亲戚 说着说着眼睛就有些红。

"平日里生炉子一定要注 意通风啊,这老两口,年龄也不 大就不在了。"面对这一悲剧, 给陈厚刚家帮忙的张先生说, 今后自己家也一定要注意冬天 取暖安全。

## 从篮球场到火车上 一个月内偷了10次

本报96706热线消息(记者 张泰来 通讯员 郝鑫诚) 男子专偷打球者放在篮球架下 的财物,后来又赶在凌晨盗窃 火车上旅客的行李。一个多月 来共作案10次,涉案总价值达6 万元。男子将偷来钱包内的一 张背面贴有初始密码的信用卡 激活, 盗刷15000元。12月2日, 市中区公安分局四里村派出所 民警将该男子抓获。

10月21日,四里村派出所 接到市民梁先生报案称,他在 省体育中心篮球场打篮球时, 放在篮球架下的提包被盗,包 内有2部手机、现金700元和银 行卡、信用卡及摩托车钥匙等。

民警很快调取了案发地周边 的监控录像,初步锁定了犯罪嫌 疑人的身份。经调查,确认24岁的 无业青年张某具有重大作案嫌 疑。12月2日下午,民警在天桥区 标山南路附近某小区将张某抓

经审讯,张某承认自己平时 喜爱打篮球,在打球时发现放在 篮球架下的财物无人看管,遂萌 发了盗窃念头。据张某交代,从 10月中旬开始,张某先后在济 南市两所高校和省体育中心篮 球场作案6次,盗窃打球者的手 机、现金、银行卡及信用卡、身 份证等财物。

其中有一次,张某盗窃了 一张未激活的信用卡,而密码 就贴在卡的背面,张某很方便 地给银行客服打电话激活了信 用卡,而后到超市盗刷15000

后来,在一次去北京玩返 回济南的火车上,张某发现凌 晨时间旅客都在睡觉,忽视了 放在行李架上的行李。张某感 觉有机可乘,遂盗窃了一个行 李箱,发现其中有笔记本电脑、 相机等财物。尝到甜头后,张某 专门购买凌晨从北京始发的火 车票,在车上又作案3次。在一 个多月的时间内,张某共盗窃财 物总价值达6万元。

目前,嫌疑人被刑事拘留。

## 有人冒充普查员进家用迷药抢劫?

经向警方核实,这消息是假的!

本报12月5日讯(记者 蒋 "大家一定要相互转 龙龙) 告,有人冒充人口普查员,进门 就迷晕你。"昨日,在省城网 络论坛、聊天群流传着一则 消息。消息落款为嘉德物业。 经核实,济南市公安局尚未接 到这种报警。济南也没有所谓 的"嘉德物业"

"派出所提醒了!多地区紧 急通知,大家一定要互相转告, 现有大批人渣(假冒执法人员)

第02场

第04场

14:45-15:15

16:00-16:30

16:35-17:05

加拿大约克大学招生专题讲座

美国爱达荷大学招生专题讲座

2013美国名校申请案例分享

团伙步入家门,他们有男有女 拿着人口或计生普查表,到各 家里去普查,让你填写表格。纸 上涂有药,接触一会儿,就晕过 去了,他们就把值钱的东西都 拿走了,而且还会把小孩带走, 大家一定要转发到群里,并且 告诉我们身边的人!"消息落款 为"嘉德物业"。

比较小的西屋里。现在西屋朝

东的木窗户依然紧闭着,屋内

的煤炉在房间西南角,烟囱在

距离房顶20多厘米的地方,从

西面的墙壁通向了墙外的烟

易就把烟囱里的烟刮回屋里。

现场的村民张先生说。

"如果起了东北风,风很容

"刚发现遗体的时候,屋子

5日,省城不少网络论坛 和聊天群流传着这样一则消 息。网民对此半信半疑,"但 是年底了,大家还是多注 "并提醒市民要提高防 意。

记者在网络和微博搜索 发现,这则消息已经流传到 全国多地。多地警方已经就 此辟谣。厦门警方称并未接 到类似报警。江宁警方称并 不存在一接触就晕的神药。 记者在济南市住房保障和房 产管理局并没有搜索到所谓 的"嘉德物业",外地的嘉德

物业公司在济南并没有管理 项目。

"目前,济南警方还没接到 类似报警。"济南市公安局工作 人员说。目前,也并不存在一接 触就晕的神药,"目前,最强烈 的迷药需放在鼻口处才能达到 这种效果。"不过,济南警方提 醒市民,遇到陌生人敲门,还是 要警惕,"应核实相关工作人员 的身份,再开门,遇到可疑情 况,应马上报警。



中国区招生官员 Tony

爱达荷大学中国区招生官 Ivy

海归留学专家 Kathy

